



Sarkad város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxII. évfolyam 13. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2022. április 1., péntek

Az országgyűlési választások margójára...



Tisztelt Sarkadiak! Kedves Barátaim!

Az elmúlt hetekben és napokban nagyon sokan megkérdezték tőlem, mint szeretett városunk vezetőjétől, hogy mi az én véleményem és javaslatom az április 3-ai parlamenti választásokkal kapcsolatban?

Véleményem szerint sorsdöntő választás előtt áll a magyar nemzet és a sarkadiak közössége, s ez a választás nem csupán négy esztendőre, hanem évtizedekre is meghatározhatja Magyarországot és a magyar nemzet jövőjét. Így minden szavazópolgárt arra buzdítok, hogy vegyen részt a választáson.

Amikor arról döntünk, hogy kire szavazunk, akkor sok szempontot mérlegelhetünk a választópolgárok. Egy városvezető - aki születése óta együtt lélegzik a településsel és szívügyének tekint az itt élők sorsát - akként mérlegel, hogy Sarkad város jövője és a lakosság boldogulása szempontjából mi a legjobb választás.

Napra pontosan 24 esztendője dolgozom a város szolgálatában és ezen idő alatt folyamatosan az vezérelt, hogy politikai hitvallásra tekintet nélkül valamennyi sarkadi embertársam szolgálatára lehessenek, s a legnagyobb szeretettel forduljak a város lakói irányába, s ez így lesz a jövőben is.

Amikor azonban az április 3-ai választás tétjéről kérdeznék, akkor azt is el kell mondanom, hogy a sarkadiak összefogása, az egymásba vetett hitünk és szeretetünk mellett a Fidesz-KDNP kormány és dr. Kovács József országgyűlési képviselő támogatása nélkül nem tudunk volna békés közéletet, sikeres közösséget és fejlődő várost kialakítani Sarkadon.

Tény, hogy Sarkad városa a rendszerváltozást követő két és fél évtizedben összesen nem részesült annyi támogatásban, mint amennyit 2014. óta kapott az Orbán-kormánytól, dr. Kovács József országgyűlési képviselő kiváló érdekvédelmi munkája mellett.

Szemmel látható, hogy az

elmúlt néhány évben rengeteg fejlesztés valósult meg Sarkadon. Új bölcsődét építettünk, felújítottuk az óvodákat, fejlesztettük az általános iskolát és a középiskolát, tempót újítottunk fel, tanuszodát és városi tornacsarnokot építettünk, utakat és csapadékvíz-elvezető rendszereket újítottunk fel, körforgalmat építettünk, megújítottuk a Béke sétányt, a Kossuth kertet, a Táncsics teret, a városi piacot és az Éden tavak környezetét, lakásokat és közösségi házakat, valamint egészségügyi intézményeket hoztunk létre, s még hosszasan folytathatnám a sort.

Az Orbán kormány által támogatott fenti fejlesztések eredményeként nemcsak épült-szépült szeretett városunk, hanem új szolgáltatások is elérhetővé váltak helyben a lakosság számára. Emellett a fejlesztések új munkahelyeket is teremtettek, mivel a kivitelezés időszakában munkát adtak nagyon sok sarkadi vállalkozónak és az általuk foglalkoztatott sarkadi embereknek, valamint a létrehozott új intézmények, mint többek között a bölcsőde, a tanuszoda, a sportcsarnok, vagy a Sarkadi Járási Hivatal megnyitása is sok új munkahely létrehozását eredményezte, s eredményezi.

A jelenlegi kormányzat támogatásának köszönhetően még ebben az esztendőben bejelenthetünk egy tízmilliárd forintot meghaladó nagyszámú munkahelyteremtő beruházást is a Sarkadi Ipari Parkban, miközben sohasem felejtjük el, hogy a Sarkadi Cukorgyár bezárása viszont az 1994 és 1998 között regnáló baloldali MSZP kormány lelkén szárad.

Jól látható az is, hogy évtizedek óta nem volt annyi közúti felújítás Sarkad térségében, mint napjainkban. Az idén teljes hosszban és szélességben megújul a Gyula irányába vezető közút két híd közötti szakasza, befejeződik a Dobozra vezető út teljes felújítása és jövőre megvaló-

(folytatás a 2. oldalon)

Második alkalommal szervezték meg a sarkadi kolbászversenyt és pálinkamustrát

Igen jó hangulatban, 24 helyi kolbásztöltő csapat részvételével rendezte meg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár immáron a II. Sarkadi Hagyományörző Kolbászversenyt és Pálinkamustrát március 19-én, a „Sarkadi Közösségfejlesztés a hagyományok tükrében” című, TOP-5.3.1-16-BS1-2017-00009 azonosító számú pályázat keretében.



Az első, ilyen jellegű rendezvényre még 2019 tavaszán került sor, majd a koronavírus-világjárvány két esztendőre lehetetlenné tett minden tavaszi eseményt. Idén, szabadulva a járvány szorításából, nem volt kérdéses a folytatás, mondta a versenyen Mester Judit Ibolya alpolgármester, a művelődési központ vezetője. Ennek köszönhetően március 19-én, gyönyörű tavaszi időben, több száz fő gyűlt össze a művelődési központban, hogy kicsik és nagyok összefogva elkészítsék Sarkad legízletesebb kolbászait és megmérettessenek a legjobb házipálinkák. Természetesen nemcsak készült, hanem sült

is a kolbász, fogyott is a pálinka, így remek hangulatban telt a délelőtt. A rendezvény kapcsán nagyon elégedetten nyilatkozott városunk polgármestere, dr. Mokán István is, aki a legjobban annak örült, hogy végre egy teltházas rendezvényen, önfeladten szórakozhattak a sarkadiak, élvezve a kiváló helyi ízeket, a gyönyörű tavaszi napsütést, szabadulva a járványhelyzet által csak fokozott téli bezártságából.

A polgármester azt is hozzátette, hogy maga sem tud dönteni a kolbásztöltő csapatok sorrendjét illetően, annyi finom sarkadi házi kol-

bászt és pálinkát kóstolt a délelőtti folyamán, hogy elmondható, mind a 24 csapat és valamennyi segítő a rendezvény győztese, öröm látni, hogy a sarkadiak hogyan alkotnak egy boldog, önfeladten szórakozó közösséget.

A rendezvényre tehát 24 kolbásztöltő csapat nevezett, és a kolbásztöltést, valamint a szárazkolbászokat bíráló zsűri, Bálint Imre, az Andi Étterem séfje, Mokán Róbert és Szendrei Szilárd döntése értelmében a kolbásztöltő versenyt a Szegedi Team nyerte, második a Funky Mamák csapata, míg a harmadik a Sarkadi Eden Horgászegy-

sület csapata lett. Különdíjat kapott a Jövő Generációjaért Egyesület csapata. A szárazkolbász versenyen a vékony kolbász kategóriát Sajti Károlyné nyerte, a második Kemecsi István, a harmadik Vácz Erzsébet lett. Vastag kolbász kategóriában Kemecsi István lett az első, a Sarkadi Vállalkozók Egyesülete a második és Sajti Károlyné a harmadik.

Mivel a kolbászkészítés és a disznótorok „kihagyhatatlan kelléke” a jó házi pálinka, ezért pálinkamustra is volt a rendezvényen. A pálinka zsűri elnöke Tóth János (folytatás a 2. oldalon)



Második alkalommal szervezték meg...

(folytatás az 1. oldalról)
az Eden Szeszfőzde vezetője volt, akit fia, Tóth Bálint és Sarkadi Kálmán, a vendéglátásban szintén jártas önkormányzati képviselő segítte. A zsűri döntése értelmében Tóth István nyerte a megmérettetést, míg a második Tóth Béla lett, a harmadik helyen pedig Hodosi József

pálinkája végzett, továbbá különdíjat kapott Tóth Béla pálinkája.

A rendezvény végén a szervezők elárulták, hogy idén tovább folytatódnak a hagyományőrző rendezvények a művelődési központban, a reményeik szerint legálább ilyen jó hangulatban. —mk



Felhívás -ebzárlat

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal a Békés Megyei Környezetvédelmi, Emlékező- és Állategészségügyi Főosztály BE/25/438-6/2022 számon kiadott határozatára tekintettel az alábbi FELHÍVÁS-t teszi közzé:

Békés megyében 2022. március 26. és 2022. április 15. között történik a róka veszélyességének megelőzése és a betegség leküzdése érdekében a csalétkes-vakcina kihelyezése. Annak érdekében, hogy a kihelyezett vakcinát csak a vadon élő hűvők vegyék fel, a veszélyesség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 8. § (5) bekezdésében foglaltak szerint a vakcinázás kezdetétől számított 21 napig az érintett területeken ebzárlatot és legeltetési tilalmat kell elrendelni.

A fentiek értelmében Sarkad város teljes közigazgatási területére a területileg illetékes hatósági főállatorvos döntése alapján **2022. március 26-tól 2022. április 15-ig ebzárlat és legeltetési tilalom van érvényben!**

A járványügyi intézkedés hatálya alatt:

– Tartási helyén minden kutyát elzárva, illetőleg megkötve kell tartani úgy, hogy a kihelyezett csalétkes-vakcinával ne érintkezhesen. Zárt udvarban a kutyák elzárását vagy megkötését mellőzni lehet, ha azok onnan ki nem szökhetnek.

– A település területéről kutyát kizárólag érvényes vesztesség elleni védőoltás megléte esetén, csak a ha-

tósági állatorvos kedvező eredményű vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni.

– Kutytartási helyéről csak pórázra vezetve és szájkosárral szabad kivinni.

– Az érvényes vesztesség elleni védőoltással rendelkező vadászebek, a fegyveres erők és fegyveres testületek ebei, a katasztrófa-mentő ebek, a segítő és terápiás ebek, valamint a látássérült embereket vezető ebek rendeltetési céljuknak megfelelő használatuk idejére mentesek a korlátozás alól.

– Az ebzárlat ideje alatt húsevő állatok összevezetésével járó rendezvény nem tartható.

– A települési önkormányzat köteles a szabadon talált, kóbor ebek befogása iránt intézkedni. Az ebzárlat ideje alatt befogott kóbor hűvőket hatósági megfigyelés alá kell helyezni.

– A jelzett időszakban a legeltetés tilos.

Amennyiben az alkalmazott csalétkes-vakcina bőrre, sebbe, szembe, orrba, szájba, nyálkahártyára kerül, haladéktalanul orvoshoz kell fordulni és értesíteni kell a népegészségügyi hatáskörben eljáró járási hivatalt.

Amennyiben a vakcinázott területen vadon élő és/vagy háziállat elhullott tetemét fellelik, annak érintetlenül hagyása mellett haladéktalanul értesíteni kell a területileg illetékes hatósági állatorvost, a helyi önkormányzatot (Városgazdálkodási Iroda) vagy a vadásztársaságot.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal Sarkad Város Jegyzője

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Április 2-3. Mimóza gyógyszertár (Sarkad, Gyulai út 8/a. Tel.: 66/271-317)

Április 9-10. Sétány gyógyszertár (Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



Kérjük, köszönjük



Tisztelettel kérjük, hogy adójunk 1%-val támogassák a Sarkad és Térsége Mentőalapítványt! Adószám: 18386695-1-04.

Az országgyűlési választások...

(folytatás az 1. oldalról)
sul a Sarkad-Méhkerék-országgyűlési közötti út teljes felújítása is. A baloldali kormány és a baloldali országgyűlési képviselők korábban csak ígérték az M44-es gyorsforgalmi út megépítését választásról-választásra, de még a terveket sem készítették el. A Fidesz kormány alatt azonban az M44-es gyorsforgalmi út már megépült Békéscsabától Lakitelekiig, az M5-ös autópályához csatlakozó befejező szakasz építése pedig a napokban kezdődik. Emellett kormányzati támogatással elindult az M44-es 2x2 sávos gyorsforgalmi út meghosszabbításának tervezése is Sarkadon át Nagyszalontáig, melynek 2028-ig történő megépítése hatalmas fejlődési lehetőséget és tökéletesítő képességet jelenthet Sarkad térségének.

A fentiekben leírtak már önmagában is bőven elegendő indokot adnak annak, hogy a magam részéről a Fidesz-KDNP és dr. Kovács József támogatását javaslom a sarkadi választópolgárok számára, azonban ezt tovább erősíti számos további kormányzati intézkedés is, amelyekből csak néhányat emelnék ki a teljesség igénye nélkül.

A kormányzati rezsicsökkentésnek köszönhetően a sarkadi háztartások évente több százezer forintot spórolhatnak meg hosszú évek óta, miközben a baloldali kormányok idején évente több alkalommal is emelték a rezsit, ráadásul a nemzeti vagyon is külföldiek kezére jutottak, amit a Fidesz kormány vásárolt vissza. A jelenlegi felelős kormányzati gazdaságpolitika eredményeként személyi jövedelemadó mentes-

séget kaptak a 25 év alatti fiatalok és 13. havi nyugdíjat a nyugdíjasok, milliós nagyságrendben jöttek létre új munkahelyek és a családtámogatási rendszer elemei magyarok millióinak jelentős lehetőséget lakásvásárlásban vagy adóvisszatérítésben is. A Fidesz kormányzat megvédte országunkat az illegális migrációtól és 2010-hez képest 70%-kal csökkent a bűncselekmények száma is.

Természetesen sok feladat vár még ránk. Eppen az elmúlt hét közepén érkezett meg az önkormányzatokhoz a kormány támogatásának köszönhetően újabb négy pályázatunk támogatási döntése is, melyek eredményeként új eszközökkel szereljük fel a bölcsődét és az óvodákat, felújítjuk a művelődési házat, új burkolattal látjuk el a kerékpárutakat, járdákat épí-

tünk, csapadékvíz-elvezető rendszereket újítunk fel, százmilliós nagyságrendben fejlesztjük a Kálvin téri játszótér és még számos programot valósíthatunk meg közel másfél milliárd forint értékben.

Látható, hogy van mit megőriznünk a sarkadi közösség részéről és további több milliárd forint értékű támogatói döntést várunk még ebben az esztendőben, melyekből többek között aszfaltburkolatú utakat tudunk építeni legálább tíz sarkadi utcában.

Határozott véleményem, hogy ezt a láthatóan felfelé ívelő fejlődési folyamatot nem szabad kockára tennünk egy kormányváltással. A baloldali összefogás most is megígér nekünk mindent, viszont nem felejtjük el, hogy amikor a baloldali kormányra került mindig ugyanaz lett a nótá vége: tönkretették az országot, eladták a nemzeti vagyon, munkanélküliségbe és adósságba taszították a lakosságot.

Szerintem azokra kell bízni az országot, akik már bizonyítottak, akik tényleg segítettek Sarkad városát és a sarkadi embereket.

Önmagában az is nagy tét, hogy folytatódik-e Sarkad város fejlődése, a családok, a fiatalok és az idősek támogatása, vagy visszazuhanunk a munkanélküliség, valamint az adó- és áremelések baloldali időszakába. De most még ennél is nagyobb a tét. A szomszédos Ukrajnában háború dúl. Az ezzel járó bonyolult és veszélyes politikai, illetve gazdasági környezet tapasztalt, kiszámítható, felkészült és higgadt politikusokat kíván. Dr. Kovács József az országgyűlés egyik legtapasztaltabb tagja, aki már orvosként megtanulta, hogy válságos helyzetben hogyan kell nyugodtnak maradni és higgadt fejvel okos döntéseket hozni.

Azt szeretném, hogy Sarkad városra előre menjen és ne hátra. Azt szeretném, ha Magyarországon és Sarka-

don továbbra is békében és biztonságban élhetnénk.

Sajnos a baloldali nyilatkozatai alapján háborúba sodródna az ország, sarkadi édesanyák veszítenék el a fiaikat, feleségek a férjeiket és gyermekek az édesapjukat. Ezt nem támogathatjuk, ezt nem engedhetjük meg!

Orbán Viktor kormánya és dr. Kovács József - aki egy kiválóan felkészült, tapasztalt, segítőkész, sugárzó jószágú és szeretetteljes ember - bizonyítottak, eddigi tetteik és eredményeik számomra garanciát jelentenek arra, hogy tőlük a jövőben is érdemi támogatásra számíthat szeretett városunk. Tőlük várhatjuk, hogy megőrzik a békét és a biztonságot.

Tiszta szívvel és józan ésszel csak azt tudom javasolni minden sarkadi választópolgárnak, hogy április 3-án szavazzon dr. Kovács Józsefre és a Fidesz listájára!

Tisztelettel:
Dr. Mokán István polgármester

A helyi közösség szolgálatában...

Egy közösségben mindig meghatározó szerepet töltenek be azok, akik a közösség tagjainak mindennapjait segítik, támogatják munkájukkal. Tulajdonképpen bizonyos szakmák művelői a mindennapi élet gördülékenységét, komfortját biztosítják. Így nem meglepő, hogy a helyi közösségek meghatározó tagjai évszázadok óta az iparosok. Így volt, illetve így van ez Sarkadon is, ahol nagy múltra tekint vissza, illetve a dolgok jelenlegi állása szerint szép jövője előtt áll a helyi szakembereket tömörítő



Sarkadi Ipartestület. Újnan indított sorozatunk a helyi iparosok újabb generációját mutatja be, akik méltó módon viszik tovább az elődök jó hírét. Mai írásunkban Békési Sándor informatikus mutatkozik be.

Békési Sándor Sarkadon él családjával. Általános és középiskolai tanulmányait is itt végezte, majd a Szegedi Tudományegyetem követően a helyi középiskolában kezdett tanítani informatikát, azonban a tanári pálya mellett folyamatosan mélyedt el az informatika világába, egyre többet foglalkozott az informatika elméleti és gyakorlati kérdéseivel, informatikai rendszerek tervezésével, építésével és üzemeltetésével. A pedagógusi pályáról hét esztendő után letérve, már több mint tíz éve dolgozik informatikusként, mely munka mind a mai napig meghatározza, kitölti az életét, mindennapjait.

Az informatika iránti érdeklődése, az első lépések megtétele ezen az úton egészen kisgyermekkoráig nyúlik vissza. Nyolcévesen lépett be ebbe a sokak által ma is nehezen értelmezhető, de hatalmas perspektívát nyitó világba, és azóta is elmondhatja magáról, amit kevesek, hogy tulajdonképpen a hobija a szakmája is. Az informatika kapcsán sokan csak a működő rendszereket látják, ami már szinte az egész társadalom életére kihat, mondhatni megkerülhetetlen rész a mindennapoknak. Azonban ezeket a rendszereket ki kell találni, meg kell tervezni, majd meg kell építeni és üzemeltetni kell azokat, folyamatosan korrigálva a hibákat és javítva, még komfortosabbá téve a felhasználók számára. Szóval ez a környezet az, amiben Békési Sándor igazán otthonosan mozog és jól érzi magát, külön kiemelve a hálózat-üzemeltetés és a szoftverprogramozás területét.



Rendhagyó óra a Technikumban

Vállalkozási ügyintéző képzéssel bővült a Gyulai Szaképzési Centrum Ady Endre - Bay Zoltán Technikum képzési kínálata a 2021-es tanévtől. Akik ezt a szakmát választják tanulnak titkári és rendezvényszervezési, adózási, könyvelési ismereteket.

Tanárként nehéz olyan ismereteket átadni, melyek távol állnak a diákoktól. Ilyen téma volt számunkra az üzleti és protokolláris rendezvényszervezés. Ebben a témában tartott rendhagyó órát Csepreghy Máttyás városmenedzser úr iskolánkban, aki a városi rendezvények szervezésének, lebonyolításának a „motorja”. Ismertette a szabályokat, melyeknek meg kell felelni és mesélte el saját tapasztalait. Sokan nem is gondolják, hogy milyen hosszú (több hónapos) előkészítés előzi meg a városi rendezvényeket és mennyi mindenre kell figyelni a szervezés során. Egy rendezvény sikeres megvalósítása mindig csapatmunka, melyben sok egyeztetés történik. Megtudtuk, hogy milyen szervezetekhez kell bejelenteni a rendezvényeket, hogyan kell meghatározni a befogadóképességét a területnek, gondolni kell a parkolási



lehetőségekre is. Érdekes volt hallgatni a fellépőkkel való egyeztetés menetét, hallottunk néhány kérésről, igényről is amit a fellépők szoktak meghatározni. A Városmenedzser Úr felhívta a diákok figyelmét a pontos adminisztrációra és szerződésalkötésre, mert ma már ez elvárás. Figyelni kell a váratlan eseményekre is, hiszen azonnali megoldást igényelnek. Például volt olyan, hogy a koncert közepén áramszünet lett, de a résztvevők ebből nem vettek észre néhány perces szüneten kívül semmit, mert azonnal megoldották.

A előadás annyira érdekesnek bizonyult, hogy a diákok is aktívan kérdeztek, és az egy órából kettő lett. Az utólagos visszajelzések alapján nagyon hasznos volt az ismeretek átadásának ez a formája, mert a korábban megtanult elméleti ismereteket az előadó gyakorlati példákkal igazolta.

Köszönöm a lehetőséget és a segítséget Csepreghy Máttyás városmenedzser úrnak, aki első kérésre jött hozzánk! További munkájához kitartást és sok sikert kívánunk!

Sebestény Mihályné oktató



Röplabda diákolimpia a gimnáziumban

A 2021/2022-es tanév diákolimpiai programjának megrendezésében iskolánk, az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium is aktívan részt vett. A röplabda megyei elődöntőt mind a lányoknál, mind a fiúknál intézményünkben rendeztük meg. Az eseményt nagy várakozás előzte meg a sportágot szerető csapatok és a szurkoló diákok részéről.

A lányok versenyére március 3-án került sor. Az Adys lá-



nyok a II. helyen végeztek, a döntőben rangadóhoz méltó küzdelemben maradt alul a mezőberényi lányokkal szemben. A fiúk versenyére március 9-én került sor, melyen szintén sportszerű és szoros mérkőzéseket láthattak a lelkes szurkolóink. Fiatal csapatunk minden mérkőzésen kitűnően küzdött, így elégedetten zárhattuk a tornát.

A rendezvények megrendezése az MDSZ és a résztvevő csapatok visszajelzése alapján is sikeresnek mondható. A résztvevők kellemes élményekkel tértek haza iskolánkból.

Orosz Mihály testnevelőtanár

Hallotta?

Rövid híreink

Utazási lehetőség

A Sarkad és Vidéke Áfész nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez **2022. június 18-i indulással a Sorrentói-félszigetre (Olaszország).** Indulás Sarkadról! Szállás hotelben!

A programból néhány ajánlat: látogatás Amalfiba a Smaragd barlangba, Capri szigetére, Kék barlang, Pompei, kirándulás a Vezuv kráteréhez, stb.

Utazás: autóbusszal. **Jelentkezni lehet március 31-ig.** Bővebb felvilágosítás szerdánként 10-11 óra között a művelődési központban, vagy telefonon Perei Károlynénál 06-20-561-1778-as telefonszámon.

Várunk minden érdeklődőt (nem csak nyugdíjasokat).

Perei Károlyné elnök

meg fogadóóránkon minden hétfőn 14-16 óráig a Vasút u. 11. alatt.

Az éves (2022-es) programunkból még jelentkezhetek Bajára (1 napos), Gyomaendrőd, Füzesgyarmat fürdőibe! A Romániai utunk túljelentkezés miatt már lezárult. Várunk Benneteket szeretettel!

Doba Mihályné szervezetvezető

Meghívó Közgyűlésre

Sarkad és Kistérsége Kerekpáros Egészségmegőrző Ifjúsági Egyesület tisztelettel meghívja valamennyi tagját a 2022.04.22-én (pénteken) 16:00 órakor kezdődő, 2021-es évet nyitó közgyűlésre. Határozatképtelenség esetén a közgyűlés 17:00 órai kezdettel kerül megrendezésre. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a felsorolt napirendek tekintetében.

- Helye: Sarkad, Zsarái u. 57
Napirendi pontok:
1. Az egyesület 2021. évi munkájával kapcsolatos beszámoló.
 2. Beszámoló az egyesület 2021. évi gazdálkodásáról.
 3. 2022. évre tervezett programok, pénzügyi terv ismertetése, javaslatok megbeszélése.
 4. Beszámolókról, tervek-ről, határozathozatal.
 5. Tagdíjak rendezése.
 6. Hozzászólások, egyéb.
- Minden tagunk megjelenésére feltétlen számítunk!
- Tisztelettel: Matyika Anna elnök**

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2022. április hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2022. április		
	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
4 Hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
5 Kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
6 Szerda	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-4977
7 Csüt.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
8 Péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
11 Hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
12 Kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
13 Szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
14 Csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-4977
15 Péntek	Nagypéntek	Munkaszüneti nap
18 Hétfő	Húsvét 2. nap	Munkaszüneti nap
19 Kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
20 Szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
21 Csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
22 Péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
25 Hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
26 Kedd	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-4977
27 Szerda	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
28 Csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
29 Péntek	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétvégén, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Kérjük, támogassa a Sarkadi Középiskoláért Alapítványt adója 1%-ával!

Fő célunk az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium diákközösségének támogatása, oktatásának segítése, ösztöndíjak, oktatási segédanyagok biztosítása, tanulmányi és sportversenyeken való részvételük finanszírozása.

Önök csak egy nyilatkozat, nekünk lehetőség!
Adószámunk: 18388264-1-04

Felhívás emlőszűrésre!

KEZEDBEN A SORSOD!

MINDEN 11. NŐ MELLÉBEN ALAKUL KI ROSSZINDULATÚ DAGANAT.



Ma Magyarországon a daganatos megbetegedések miatti halálozás a szív és érrendszerit követően a második leggyakoribb halál.

2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek emlőszűrésre és méhnyak szűrésre kapnak meghatározott időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre két évente a 45-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre három évente a 25-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek kapnak névre szóló meghívást. Emlőszűrésre a meghívólevelében pontosan megírják, hogy hová és mikor várják a szűrendő hölgyet, ha az időpont nem felel meg, akkor lehetősége van az időpont módosítására a megadott telefonszámon. Méhnyak szűrésre a meghívólevelél mellékletében felsorolt szakrendelőket lehet felkeresni, előtte a szakrendelővel időpont egyeztetés szükséges, hogy a várakozási idő minimális legyen. A meghívólevelet mindenki vigye magával.

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, ritkán előfordul férfiaknál is.

Magyarországon évente mintegy 7500 új megbetegedés fordul elő, és mintegy 2800 nő veszti életét évente a betegség következtében. Az emlőráknál - csakúgy, mint a legtöbb tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a terápia eredménye annál hatékonyabb minél korábbi stádiumban kerül a betegség felismerésre. Eppen ezért fontos, hogy minél hamarabb orvoshoz forduljon mindenki, aki az emlőben csomót tapint. Fontos hangsúlyozni, hogy az emlőrák többnyire fájdalomtalan, sőt, minél inkább fáj egy csomó, annál kevésbé valószínű, hogy megjelenése rosszindulatú daganatra utal. Eppen ez a fájdalomtalan, ami a betegeket megtéveszti és ami miatt sokszor csak hónapokkal, évekkel a csomó észlelése után fordulnak orvoshoz.

Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1000 új esettel fordul elő méhnyak rák Magyarországon, a megbetegedés mi-

atti halálozás pedig évente meghaladja a 400 főt. Hazánkban a méhnyak szűrése megoldott, de sajnos a nők tekintélyes hányada nem él e lehetőséggel, részben ezért nem ismerik fel korai stádiumban a betegséget.

Kérem, tegyen mindenki az egészségéért, vegyen részt az ingyenes szűréseken Onmagáért, családjáért.

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!



Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.

Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ügyfélszolgálat@grnkt.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinizsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2022 első negyedéves üritéséről!

2022. első negyedévében a 2022. második negyedévében a házhoz menő szelektív ürités városszerte a meg-

szokott csütörtöki napokon, azaz 2022. április 14-én (csütörtök), 2022. május 12-én (csütörtök) és 2022. június 9-én (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató a zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk 2022. április 12-én (kedd), 2022. május 10-én (kedd) és 2022. június 14-én (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el! DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

A Sarkadi Rendőrkapitányság közérdekű közleményei

ROADPOL KÖZLEKEDÉSI AKCIÓ AZ UTAKON

Az Európai Közlekedésrendészeti Szervek Hálózata (ROADPOL) legközelebb 2022. április 04-10. között BIZTONSÁGI ÖV ellenőrzést tart, melyhez a magyar rendőrség is csatlakozik.

Az éves ellenőrzési terv alapján összesen tíz nemzetközi ellenőrzésre lehet számítani. Az általában egy hétig tartó ellenőrzések 28 ország, köztük Magyarország úthálózatára is kiterjednek.

Ezek az akciók általában azon járművezetői magatartások ellen irányulnak, me-

lyek a legkomolyabb közlekedésbiztonsági kockázatot jelentik az utakon.

A ROADPOL Safety Days (ROADPOL Közlekedésbiztonsági Napok) balesetmegelőzési programjához a magyar rendőrség közötti ellenőrzéssel, balesetmegelőzési előadásokkal és gyermekeknek is szóló foglalkozásokkal csatlakozik.

Az akciók fő célja, hogy az EU közútjain 2020 és 2030 között a felére csökkentsék a halálozások, valamint a súlyos sérülések számát.

RÉSZEGSÉG SZIMULÁLÁSA SZEMÜVEGGEL

Az „ittas járművezetők visszaszorítását célzó kampány” keretén belül az úgynevezett „részeg szemüveg” propaganda akciónkat az alábbi helyeken is időben hajtjuk végre:

A részeg szemüveg bemutatásának helyszínei és időpontjai:

2022. április 11-én, 9.00-11.00 óra között PENNY áruház parkoló, Sarkad

2022. április 12-én, 9.00-11.00 óra között TESCO áruház parkoló, Sarkad

Ezek a szemüvegek a bódult, illuminált állapotot szimulálják szabályozott körülmények között.

Érzékelteti és bemutatja a megváltozó, növekvő reakcióidőt, a zavartságot, virtuális torzulásokat, a mélység és távolság megbecsülésének változását, a perifériás látás csökkentését, lített ítéliképeséget és döntési képességet, korlátozott mozgáskoordinációt.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk. Tegye próbára magát!

Sarkadi KÉZMŰVES ÉS TERMELŐI PORTÉKA ÜNNEP
2022. ÁPRILIS 14. csütörtök 14:00-18:00
TEMPLOM TÉR
MŰSORT ADNAK
A GYULAI ÚTI ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓI VÁRUNK MINDENKIT SZERETTEL!

PORTÉKA KÉZMŰVES ÉS TERMELŐI KÖZÖSSÉG

Megemlékezés

„Sohasem halványul szívünkben emléked,
Sohasem szűnik meg lelkünk gyásza érted”

Fodor József

(volt Sarkadkeresztúri u. 6. sz. alatti lakos)



halálának 10. évfordulóján.

Emlékeznek szerető családtagjai

ÁLLAT

Barna tojótyúk 750 ft/db egy-éves, jól tojó 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T:06/30/860-2627

EGYÉB

Régi motorokat, veteránautókat keresek! Simson, MZ, Jawa, Csepel stb. Lehet hiányos üzempételeten is! T:06/20/572-5142

Motorok, fűnyírók, egyéb benzines kerti kisgépek, bicikli javítását vállalom 06/70/246-0228

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapiak
Április 1. Péntek
Hugó, Agád
Április 2. Szombat
Aron, Ferenc
Április 3. Vasárnap
Buda, Richárd, Hóvirág, Indira
Április 4. Hétfő
Izidor
Április 5. Kedd
Vince, Irén, Teodóra
Április 6. Szerda
Vilmos, Báborka, Taksony, Celesztin
Április 7. Csütörtök
Herman, János
Április 8. Péntek
Denes, Valler, Valter

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó. 06/30/512-1133

Kútfúrás! Garanciával, rozsdamentes szeleppel. Gyebrovsky Károly. T:06/30/416-5909

Hagyaték bútor és sok más felvásárlása. T:06/30/613-8893

Motorok, fűnyírók, egyéb benzines kerti kisgép, bicikli javítását vállalom T:06/70/2460228

A BO-TI Zrt kollegát keres

Sarkadra a Sarkadkeresztúri úti gabonaszárító telepre idénymunkára gépezői munkakörbe.

Pótkocsis traktor vezetői és rakodó gépezői gyakorlat szükség!

Érdeklődni:
06/30/565-8194
telefonszámon.

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-17.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

DAREH BÁZIS
HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT ZRT.